
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније се састао
са ученицима Богословије у Сремским Карловцима

Сектор за информисање ОСЦП-а, 06.03.2024. Дана 5. марта 2024. године одржан је састанак
председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополита
волоколамског Антонија са професорима и ученицима Српске православне богословије Светог
Арсенија у граду Сремски Карловци. 

Састанку су присуствовали архијереји Српске Православне Цркве, епископ сремски Василије,
епископ ваљевски Исихије и епископ мохачки Дамаскин, као и пратња председавајућег ОСЦП-а
током радне посете Србији, саветник Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај
Балашов и секретар председавајућег ОСЦП-а ђакон Николај Васин, ректор Богословије
протојереј Јован Милановић и наставни кадар. 



Отварајући састанак, ректор Богословске школе протојереј Јован Милановић представио је
присутнима уваженог госта. 

„Захвалан сам Богу што су везе које повезују Руску и Српску Православну Цркву, руски и српски
народ, запечаћене печатом историје, између осталог, и овде у Сремским Карловцима, и што се
наше везе чувају и развијају до данас“, рекао је ректор. Он је споменуо и да руске институције у
Србији помажу да се библиотечки фонд Богословије попуни новим издањима. 

Обраћајући се учесницима састанка, митрополит волоколамски Антоније је истакао да му велику
радост и част представља могућност да посети Сремске Карловце и локалну богословску школу. 

Владика је говорио о активностима Одељења за спољне црквене послове и задацима који стоје
пред овом Синодалном институцијом. 

Богословцима је пожелео да стечена знања и вештине уроде плодом на црквеном пољу, како би
сви по завршетку донели велику корист Светој Цркви. 

Председавајући ОСЦП-а је такође поздравио све који предају у Богословској школи и пожелео
им Божију помоћ у раду. 

 На крају посете митрополит Антоније се уписао у књигу почасних гостију Богословије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91482/
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